

# 一桥串联浉河平桥羊山

## 我市第一座高架桥即将进入施工阶段

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市重点项目办获悉,新十八大街南段贯通工程正在进行市政部分监理招标工作,这标志着我市第一座高架桥建设工程即将进入实质性施工阶段。

市重点项目办相关负责人介绍说,之前,我市已经完成了新十八大街南段贯通工程的建设招标。上周,市重点项目办又会同相关部门,对工程沿线情况进行了再次检查,确保工程建设顺利实施。目前,工程施工各项准备工作已全面就绪。

据悉,新十八大街南段贯通工

程是我市中心城区30个重点项目之一,总投资11.09亿元。该项目始于107国道,跨越浉河、经春晓路,上跨京广铁路编组场、宁西铁路和南京大道,止于新十八大街市中心医院羊山分院南,项目全线长约6.12公里,双向6车道,高架桥桥宽25.5米,是市中心城区城市总体规划中连接羊山新区、平桥区和浉河区的一条纵向快速大通道。工程按照107国道-浉河南路段为地面道路,浉河南路-南京大道北侧为“高架+地面”的快速路形式设计,全线采用“主线高架+地面辅道”的主辅形式。

其中,主线高架断面分单幅布置,主墩布置在地面中央绿化分隔带内。标准路段高架桥面采用双向六车道布置,地面辅道采用双向六车道。

新十八大街南段一旦贯通,将大大缓解新十六街、楚王城一带的交通压力,串联起浉河、平桥、羊山以及北部的家居小镇等区域,对于新老城区之间的交互、贯通起着积极作用。



重点项目进行时



昨日,在位于平桥产业集聚区的河南瑞孚实业有限公司生产车间里,工人们正在赶制订单,该公司生产的美容美发工具出口量占居全国行业榜首,现有员工850人,2018年销售额2.05亿元,2019年公司计划产值目标2.4亿,上缴税收1000万元以上。  
本报记者 郝光 王哲 摄

## 防患未“燃” 筑牢防线

### 高新区举行高层建筑消防演习

信阳消息(记者 张方志)3月14日上午9时30分,高新区工六路泰阳辰小区一栋高楼突发“火灾”。紧接着,三辆消防车拉着警报飞驰而入。刚一刹车,车上的消防官兵便迅速奔下车,架云梯的架云梯,铺水管的铺水管……一时间泰阳辰小区内紧张而又忙碌。与消防官兵的紧张忙碌相较,小区内的居民们则是围在小区门口悠闲地用手机拍照录像。哦,原来这是一场高层建筑消防演习。

据了解,为了检验官兵们的实战水平和科学熟练地操作各种高端消防器材而进行的高层建筑扑救工作,高新区消防大队特举行了本次高层建筑消防演习。按照演练情节设定,泰阳辰小区内一栋高层建筑12楼的一家住户发生火灾,现场浓烟滚滚,并有人被困,情况万分紧急。接到“报警”后,高新区消防大队立即出动三辆消防车赶赴现场,并迅速展开灭火救援行动。

消防官兵在楼下架起高压水枪对着火点进行扑救,并沿着楼梯铺设水带进入着火楼层实施楼内灭火。与此同时,几名消防员架起云梯直抵着火的住户,通过云梯将被困人员成功救出。经过近20分钟的紧张战斗,火势被完全扑灭,演习圆满结束。

演习结束后,高新区消防大队在现场负责指挥演习的相关负责人告诉记者,随着城市的发展,我市高层建筑越来越多,而高层建筑的消防也面临着严峻考验,此次高层建筑消防演习正好检验和提升了高新区消防大队的实战能力。



## 踏青赏花莫折枝

周涛

春暖花开,草木相继冒芽,在我市的浉河公园、百花园等地,多处弥漫醉人花香。伴着春日暖阳,许多市民会利用闲暇时间,来到公园、河边或近郊踏青游玩。然而,笔者近日发现,有一些市民在游玩时随意采摘花朵,践踏刚吐绿的草坪,举动很不文明。

摘花、爬树、损坏草坪、乱丢包装袋等不文明行为,每年各地都在上演,那么我们自己是不是也有类似行为呢?见到身边这种与整洁幽静的环境极不相称的现象,您有没有给予制止呢?

众所周知,经过摘花折枝后,无论是树木还是花卉,生长都会受到影响;适时草坪返青的时节,踩踏也势必会影响小苗的发育。花草树木为广大市民游玩带来美的享受,也给这座城市增添了几分色彩。对待他们,于情于理,我们都应怀一颗感恩之心,而不是破坏它。要知道,得到了暂时的愉悦,丢掉的却是文明气质。

作为游客,我们要提高爱护绿意识,时时处处提醒自己拥有对生态自然负责的基本素质。见到他人有这类的不文明行为,要敢于及时制止。只有大家护绿意识增强了,游玩时,才能真正感觉到惬意、舒适。

## 信用让消费者更放心

### 我市举办“3.15 国际消费者权益日”广场宣传活动

信阳消息(记者 韩蕾)“我遇到一些问题,能在这里投诉吗?”3月15日上午,设置在西亚和美广场的消协投诉受理咨询台旁围着不少市民,有的在向工作人员说着自己遇到的问题,有的在在现场填写投诉书。

3月15日,由市场监督管理、市社会信用体系建设领导小组办公室、市消费者协会主办的我市“3.15 国际消费者权益日”广场宣传活动在西亚和美广场举行。

活动现场设置了12315举报投诉台、消协投诉受理咨询台等展台,现场受理消费者咨询、投诉,并解答消费者提问。多种形式的宣传展板和各单位设置的展台

吸引了众多市民前去观看和咨询,有的市民咨询如何辨别真假酒,有的咨询如何辨别常用药品……活动现场人头攒动,前去咨询的市民络绎不绝。

“购买消防产品要从正规渠道购买……”在摆放着日常监督检查中发现的部分假冒伪劣、过期失效消防产品打假咨询台旁,市消防支队工程验收科科长郭江炜正在向咨询群众介绍消防产品识别方法,并介绍了假冒伪劣消防产品的危害性,“在购买、使用消防产品时认准消防强制性标识和3C标识,并仔细辨别产品的真假与伪劣,以免上当受骗,免受财产损失。”

活动现场还对外发布了2018年度十大投诉热点、十大维权事件及2019年度消费维权工作重点,现场表彰了信阳市文明诚信企业、文明诚信商户并授牌,诚信企业代表还宣读了文明诚信经营倡议书,呼吁商户共同维护和谐良好的市场氛围。

通过采访记者了解到,2019年的消费维权主题为“信用让消费者更放心”,下一步,市市场监督管理局将重点加强诚信体系建设,强化依法保护理念,树立“消费者优先”的理念,强化市场监管执法,全力维护我市市场秩序,营造消费维权良好的社会氛围。